Angle-pad Coupling

YMoO1
P08

NHA MydTa
nHA

P08

O

XKecTkan mydTa 'mbkasa mydTa
MX02 Mro3
P09 P10

0

o =4

F'mbkasa mydTa XKecTkas mydpTa MydTa nepexopHas KoneHo 90°
ycuneHHas MIyo3 (YcuneHHas) MXKY02 rubkas MIno3 K90
P11 P11 P12 P13
KoneHo 45° KoneHo 22.5° KoneHo11.25° TpoWHuK nop MydTy
Krno4 Knos Kroe6 Tno7
P14 P15 P15 P16
TpoWHWK nepexonHON TPOWHWK YCUNEHHbIN TpOWHWK nepexoaHoONn Kpect noa mydTy
nop, mycdty TIIMO7 Vo7 nop pe3boy TMPO7 Kros
P17-18 P19 P20-21 P22
* l ; :
KpecT nepexogHoi nog KpecT nepexoaHoi nop OTBopA noa mydTy OTBOA NoA pe3bby
mydTy KNM08 pe3b6y KIMP08 OMO09 OP09
P23-24 P25-26 P27-28 P29-31

02



Q@ Q

OTBOA KPecToBoOM noa
mycTy OKM 09
P32

OTBOA KpecToBoM noa 90° MepexoaHoe
pe3b6y OKP09 koneHo MK10
P33-34 P34 P35

TpowiHuk noa pe3boby ¢ U-

obpas3HbiMm 6onTom TMPY041

b4

Manbivi oTBOA NoA pe3boy
MOIMP09

P35

Mepexon noa mycTy Mepexopn noa Mepexon c oceBbIM CMeLLeHUnEM
nm11 pe3b6y MP11 noa mydty NCM11
P36-37 P38-39 P42

O

Mepexon nop chnaHey
HakmgHou PN16
N®H12

O

Mepexon noa chnanHey Apantop
HakugHou ANSI125/150 cnaHueBbIn nop

ApanTtep chnaHueBbI nNoa
mydTy ANSI125/150
N®H13 MycTy PN16 AOM14 APM15

P40

3arnywka nog mycTty
3M 15

P41 P41

P40

3arnywka c
OTBEpPCTUEM CO
cmelweHnem 3C16

P42

P43

03



[ PyB

UcnbiTaTenbHoe obopyaoBaHue

(%44 4 1A

2= OO00E

. /
WcnbiTaHne consiHbiM pacTBOPOM

wil=

r// \\\

OnpegeneHne cogepXXaHusl 3NIEMEHTOB B MaTepuane WcnbiTaHne Ha NPOYHOCTb

04



[ PyB

| [

KanubpoBaHHasa Tpyba

Cc

YnnotHutens

=C

Cmasatb ynnoTHUTenNb

MNMoacoeanHnTb K
OOHOMY KOHLY TpyObl

i —
'] R W—

MpucoeanHUTb BTOPYHO TPYBY K YNNOTHUTEMHO

-
.___‘_

MomMecTuTb Kopnyc My Thl HaZ YNNOTHUTENEM

3aTaHyTb 6ONTbI U rarku

MoarotoBneHHasi Tpyda

Kopnyc

B03MOXHO U3roToBrneHne ynnoTHUTenNen Ans arpeccunBHbIX cpea”

YnnoTtHutenob

[anka

bont

*MNocTaBnsieTcs nog 3akas

05



P

\_/

Hovamar ™ | 0.D 0.D/MM Al B1 c1 C (Mm) T F
MM MM MM MM MM MM Ba3oBblii pasmep Oonyck MM MM
DN25 1" 33.7 15.9 7.2 1.6 30.2 -0.38 1.8 34.5
DN32 11/," 42.4 15.9 7.2 1.6 39 -0.38 1.8 43.3
DN40 13/," 48.3 15.9 7.2 1.6 451 -0.38 1.8 49.4
DN50 2" 60.3 15.9 8.8 1.6 57.2 -0.38 1.8 62.2
DNG65 21/," 73 15.9 8.8 2 69.1 -0.46 2.3 75.2
DN65 21/," 76.1 15.9 8.8 2 72.3 -0.46 2.3 77.7
DN80 3" 88.9 15.9 8.8 2 84.9 -0.46 2.3 90.6
DN100 4" 108 15.9 8.8 2.1 103.7 -0.51 2:8) 109.7
DN100 4" 114.3 15.9 8.8 2.1 110.1 -0.51 2.3 116.2
DN125 5" 133 15.9 8.8 2.1 129.1 -0.51 2.9 134.9
DN125 5" 139.7 15.9 8.8 2.1 135.5 -0.51 2.9 141.7
DN125 9" 141.3 15.9 8.8 2.1 137 -0.56 2.9 143.5
DN150 6" 159 15.9 8.8 2.2 154.5 -0.56 2.9 161
DN150 6" 165.1 15.9 8.8 2.2 160.9 -0.56 2.9 167.1
DN150 6" 168.3 15.9 8.8 2.2 164 -0.56 2.9 170.7
DN200 8" 219.1 19.1 11.9 2.4 214.4 -0.64 2.9 221.5
DN250 10" 273 19.1 11.9 2.4 268.3 -0.69 3.6 275.4
DN300 12" 323.9 19.1 11.9 2.8 318.3 -0.76 4 326.2
DN350 14" 355.6 23.8 11.9 2.8 350 -0.7 4.5 359

= Bl —
= (-] [an]

06



[ PyB

OTKNOHEeHUs yrona CBbilEe HOPMbl pa3speluaeTcs ans rmbkmnx
COeaVHEHW, HO Koraa rmbkas mydTa B cbope, 3Ha4YeHne SOSMKHO
ObITb He Bonee mMakcMMarnbHOro.

HomuHanbHbIM fuameTp O.D/gronm O.D/Mm MakcumManbHblii Yrosn OTKIOHEHMS!
DN25 1" 33.7 2.3
DN32 11/," 42.4 2.3
DN40 13/," 48.3 2.3
DN50 2" 60.3 2.3
DN65 21/," 73 1.9
DN65 21/," 76.1 1.9
DN80 3" 88.9 1.6

DN100 4" 108 1.7
DN100 4" 114.3 1.6
DN125 5" 133 1.4
DN125 5" 139.7 1.3
DN125 5" 141.3 1.3
DN150 6" 159 1.2
DN150 6" 165.1 1.1
DN150 6" 168.3 1.1
DN200 8" 219.1 0.8
DN250 10" 273 0.7
DN300 12" 323.9 0.6
DN350 14" 355.6 0.5

YT0o6bl 06ecneunTb NpPaBUMbHOE YMNOTHEHUE, KPYTSLUMA MOMEHT
3aTskkm 6onToB AomkeH ObiTb B npegenax Hopmbl. CrvLKOM
GonbLUOM KPYTALWMA MOMEHT MOXET noBpeautb 6onTbl U Kopnyc,
CIMULLKOM Marblii NPUBEAET B NPOTEYKE.

Bont KpyTsawmin momeHT (H*M)

M8(5/16) 25-30

M10(3/8) 60-70

M12(1/2) 90-100
M14(9/16) 135-150
M16(5/8) 200-230
M20(3/4) 270-300
M22(7/8) 270-300

07



[ PyB

B Pasmepsl Bont Pa6ouee
Yrnosas mydTa P a
y(*) HoMuHanbHbIi Tpy6a 0.0 oD > m - aBneHYe,
YMO01 pasmep, Mm MM MM MM MM AroVM/MM Mrla/Psi
25 33.7
1 1327 56 96 a7
32 424 64 106 47
11/ 1.669 3/8x2-3/8
40 483 (M10x60)
i 0 69 113 47
50 60.3
> 5375 88 122 47
65 73
27, STATE 100 137 47
65 76.1 3/8x2-3/4
21, 3 100 137 47 (M10%70)
80 88.9
L . 3 2 116 154 47
100 114.3 1/2x3
7 i 142 188 52 (M12x75) 2,5/300
[FTHTT] 125 139.7
= e 170 219 52
I 2
125 1413
A o = S 170 219 52
[ 1] 150 159 1/2x3-1/8
j 6 605 196 244 52 (M12x80)
150 165.1
5 o 197 244 52
150 168.3
5 5635 199 246 52
200 219.1 5/8x4-3/4
8 8655 262 322 66 | (M16x120)
250 273 3/4x6-7/10
10 10.75 325 | 400 | 66 | (M20x170)
300 323.9 7/8x7-1/4
12 12.75 g ass 67 | (M22x185)
NMH D‘ HOMUHEREHbI Tpy6a 0.0 o Pa3prbl _ Bont/rarika
Mydyra nHAO pasmMep MM/AINAM | viv/atoiim VY, oy Y pasmep (Mm)
50 63 3/8x2-1/8
5 s 85 128 105 (M10x55)
80 90 1/2x3
3 35 110 169 105 (M12x75)
100 110 1/2x3
7} 73 138 181 113 (M12x75)
150 160 5/8x3-1/2
A 63 190 261 147 (M16x90)
200 200 5/8x3-1/2
8 = 233 319 154 (M1690)
250 250 5/8x4-3/4
10 9.8 Ay 136 (M16x120)
L i 300 315 3/4x4-3/4
12 124 351 442 136 (M20x120)
fh | | i
Z,
o O

08



[ PyB

HOMMHaﬂbelV[ Tpy6a O.D oD PaSME > H 5“°“T Ea?aﬁr?:ﬁv?e
pasmep MM/AIoNM MM/O0NM Y, v T AtoM/MM Mna/Psi
AR

32 424 635 | 1075 | 45

oA 1,669 3/8x1-3/4
S [ | S

520 2_521 - 836 | 124 46

520 2?2'735 836 | 124 46

;Z 2;3; - 98 137 46 W oees)

;‘Z 7%'1 98 139 46

830 838_59 114 156 46

1 s 138 | 186 | 50

120 1:‘5'3 142 189 50

120 e 164 | 213 | 50 #9500
125 12.957 70 | 222 %0 1/2x2-5/8

125 ;%5162 170 | 218 50 (M12x65)

120 ;5295 192 | 244 50

150 1651 196 | 244 50

6 65

120 23?682'2 198 | 251 50

220 ;_1561'2 254 | 340 62 ?“’;‘2*03;562)
W o | PR

21500 120§;é47 313 | 400 64 ?l\//?ZXOSQ 51?62)

= 1%?;’5 319 | 393 | 64 204007

o | e | e | o | g

31020 ?2372 374 | 453 | 65 M30x110)

MydTa
XecTkas
M>K02

09



[ PyB

rMGKaﬂ HomuHanbHbIn pr6a oD Pasmepe! Bont Pabouee
- oD L H . aBreHne
My(*)Ta MIro3 Pasmep MM/goiim MM/A0NM Y vy vy aim/mMm A MMa/Psi
25 33.7 3/8x1-1/2
1 1.327 55 o7 45 (M10x40)
32 424 635 | 1075 | 45
11, 1.669 ' ' 3/8x1-3/4
40 48.3 o 4 45 (M10%45)
17, 1.9
50 57
. o 83.6 124 46
50 603 83.6 124 46
2 2.375 :
65 73 3/8x2-1/8
21, 2875 98 137 46 (M10%55)
65 76.1
o 3 98 139 46
80 88.9
] 5 A 114 156 46
100 108
. n 125 138 186 50
100 1143
o . e 142 189 50
125 133
= 505 164 213 50
125 139.7
170 222 50
d | 5 55 (1 ,\/421’(22-2{:,8)
125 1413 x
2,5/300
= 5563 170 218 50
150 159
. B 192 244 50
150 165.1
- or 196 244 50
150 168.3 198 251 50
6 6.625
200 216.3 3/4x3-1/2
8 8515 254 340 62 (M20x90)
200 219.1 5/8x3-1/8
s =t 256 316 60 (M16x80)
250 267.4 3/4x%3-1/2
10 10.527 313 400 64 (M20x90)
250 273.0 3/4x3-1/2
10 1075 319 393 64 (M20x90)
300 3185 7/8x4-1/3
12 12.539 368 464 64 (M22x110)
300 323.9 3/4x%4-1/3
12 12.75 EE 65 (M20x110)
350 355.6 7/8x4-1/3
12 14 410 510 75 (M22x110)
350 377
14 14.843 cAd | ades |00 7/8x3-1/2
400 426 86 | 7 (M22x90)
16 16.771 478 | 528. °

10



rPyB

HoMUHasbHbIM Paawvepel Bont Pa6ouee My(*)Ta rmokas
5 pr6/a OD | op L H -~ paBrnexme
pasmep Mm/aoiim | MM/AROAM [— = oy Y AoiM/MM Mma/Psi ycuneHHas
32 42.4 635 | 1075 45 MIryo3
s 1.669 ' ' 3/8x2-1/8
40 48.3 (M10x45)
W o 69 114 45
65 76.1
1012 | 144 46
2z X (1|\//|21x22_868)
80 88.9 x
5 - 117.4 | 157 46
100 108
i 105 144.4 | 195 50 (1 |\//|21x22'3 6 4)
100 114.3 x7
i e 149.2 | 200 50
125 133
5 525 72 | 231 50 3,5/500
125 139.7 180 235 50
5 55
125 1413
1804 | 235 50
5 5.563 5/8x3-1/8
150 159 203 268 5 (M16x80)
6 6.25
150 165.1
5 o 207 273 50
150 168.3 209.4 | 272 50
6 6.625 :
200 219.1 3/4x4-1/3
8 8.625 216 | 347 | 58 (M20x110)
HoMuHanbHbIi Tov6a O.D Paswepbi Bont Pabouee Myd)Ta XKeCTKasA
e py /a £ ®D L H i/ JaBneHune
pasmep Mmm/groMm MmM/gronm MM MM MM ALnM/MM Mna/PSI yc“neH Haﬂ
65 76.1
: 1012 | 144 46 MXY02
P : (1|\//|21x22_868)
80 88.9 x
= o 117.4 | 157 46
100 108
144.4 | 195 50
4 4.25 1/2x2-3/4
100 114.3 149.2 200 50 (M12x70)
4 45 :
1
125 : ‘Zi 172 231 50
125 139.7 180 235 50 91500
5 55
125 1413
1804 | 235 50
5 5.563 5/8x3-1/8
150 159 203 268 50 (M16x80)
6 6.25
150 165.1
5 o 207 273 50
150 168.3
B oo 2094 | 272 50
200 2191 3/4x4-1/3
8 8.625 216 | 347 58 (M20x110)




[ PyB

My¢Ta rmokas HomuHanbHbii e Pasvepei Bont Pabouee
; py6a O. ®D L H . [aBneHve
nepexonHas Mrn03 pasmep Mm/anM MM/OM Y i i aonm/ Mm Mna/Psi
50x40 60.3x48.3
2%, 2375x19 | 92 130 46
65%25 73x33.7
21,x1 2875x1327 | o7 Jet <48
65x32 73x42.4
20,17, |2.875%1.669 | O 151 46 3/8x2-1/8
65%40 73x48.3 (M10x55)
21,11, 2875x19 | i G
65%50 73x60.3
21/,%2 2875x2.375 | 7 151 46
65%50 76.1x603 | o "
21x2 3x2.375
80x40 88.9x48.3
e S Ex1d 112 | 1666 | 46
L " 80x50 88.9x60.3
w - Sixaae | 1236 | 1666 | 46
e 80x65 88.9x73.0
i i i i o Siezgoe | 1236 | 1666 | 46
u 80x65 88.9x76.1 | 1036 | 1666 | 46
D ‘4,,, 3x21/, 113.5><g»0 ) ) 1|\/A21x22-gé8
10050 4.3%603 x
| . - 1512 | 200 50 ( )
4x2 45%x2.375 2 5/300
(N 100%65 143730 | | 5 ‘
4x27, 45%2.875 :
10065 114.3x76 1
o, aeeso 1 1512 | 200 50
100x80 114.3x88.9
3 ibeae | 1512 | 200 50
125x100 | 141.3x114.3
5x4 5563x45 | 107 230 52
15080 165.1x88.9
3 o 197 275 52
150100 | 165.1x1143 | a7s o
x4 6545
15065 168.3x73 5/8x3-1/8
6x21/, 6.525x0.875 | 1994 | 275 R (M16x80)
15080 168.3x88.9 | | . o
6x3 6.525%3 5 :
150x100 | 168.3x114.3
- S iomat | 1994 | 275 52
150100 | 168.3x1413 | | o
6%5 6.625%5.563 :
200x%150 219.1x168.3 3/4x%4-1/3
8x6 8.625%6.525 | 298 336 58 (M20x110)

12



[ PyB

HoM1HanbHbIi Tov6a O.D Pasmepeb! PaBouee Koneno 90°
RS AaBrneHne
pasmep MM/AoAM MM/atonm L (Mm) (MMa/Psi) KOpPOTKOe K90S
50 60.3
2 2.375 70
65 73
21/, 2.875 e
65 76.1 76
21/, S
80 88.9 85
3 815
100 108 102
4 4.25
100 114.3 102
4 4.5
125 133
5 5.25 121
125 139.7 L
5 D85 el
125 141.3
121
120 51-223 2,5/300
6 6.25 130
150 165.1 130
6 BA5)
150 168.3 140
6 6.625
200 219.1 -
: -—+
8 8.625 175 ; !
250 273 | |
10 10.75 el
300 323.9
12 12.75 220
o
HomuHanbHbIM Tov6a O.D Pasmvepel Pabouee KoneHo 90
Pybe = AagoHme cTaHgapTHoe K902
pasmep MM/ALoNM MM/AonM L (mm) (MMa/Psi) Aap
25 33.7 57
1 1.327
32 42.4 70
114 1.669
40 48.3 70
11/, 1.9
50 60.3
2 2.375 8
65 73 95
21/, 2.875
65 76.1 95
21/, &
80 88.9 108
3 85 L
100 114.3 127
4 4.5
125 139.7 140
125 12'153 2:5/300
5 5.563 Y
150 159
6 6.25 165
150 165.1
5 65 165 i
150 168.3 165 B 7
6 6.625 | |
200 219.1 197
8 8.625




rPyB

KoneHo 45°
kopoTtkoe KI04S

KoneHo 45°cTaHpapTHOe
Kno4

14

HomuHanbHbIN Paamepbl Pabouee
| Tpy6aOD : naBreHne
pa3mep MM/gioiM MM/AoNM L (mm) (MMa/Psi)
65 76.1 48
21/2 3
80 88.9 53
8 35,
100 108 60
4 4.25
100 114.3
4 45 &y
125 133
5 5.25 68
125 139.7
5 55 e
125 141.3
68 2,5/300
5 5.563
150 159 755
6 6.25 .
150 165.1 755
6 6.5 ’
150 168.3 755
6 6.625 .
200 2191 95
8 8.625
250 273 112
10 10.75
300 323.9 135
12 12.75
HomuHanbHbIN Pasmepbl Pabouee
) Tpy6a O.D . JaBrieHne
pasmep MM/gonm MM/OoNMm L (mm) (MMa/Psi)
25 33.7 45
1 1.327
32 42.4 45
114 1.669
40 48.3 45
11/2 1.9
50 60.3 51
2 2.375
65 73
2172 2.875 62
65 76.1
2172 3 e
80 88.9 70
3 35
100 108
4 4.25 78
100 114.3 76
4 4.5
125 133 83 A
5 5.25
125 139.7 83
5 515)
125 141.3 83
5 5.563
150 159 89
6 6.25
150 165.1 89
6 6.5
150 168.3
6 6.625 89
200 219.1
8 8.625 123




[ PyB

HoMuHanbHbIi Tpy6a O.D Pa3mepsl ESGatee
pasmep MM/AIoNM MM/AoNM L (Mm) nasnenve (MMa/Psi)
50 60.3
2 2.375 48
65 73
21, 2.875 o1
65 76.1
21, 3 51
80 88.9
3 35 57
100 108
4 4.25 73
100 114.3
4 45 IS
125 133 Z2e0y
73
5 5.25
125 139.7
5 515 e
125 141.3
5 5.563 73
150 159
6 6.25 °
150 165.1
6 6.5 79
150 168.3
6 6.625 0
200 219.1
8 8.625 98
HomuHanbHbI Tpy6a O.D Pasviepel Pabouee
paamep MM/aoiM MM/OoNM L (mm) nasnenve (MMa/Psi)
50 60.3
2 2.375 35
65 73
21/, 2.875 e
65 76.1
21, 3 38
80 88.9
3 85 e
100 108
4 425 45
100 114.3
4 4.5 “
125 133 51 2,5/300
5 525
125 139.7
5 55 51
125 141.3
5 5.563 51
150 159
6 6.25 &
150 165.1
6 65 51
150 168.3
6 6.625 o1
200 219.1
8 8.625 51

KoneHo
22.5° KIMo5

KoneHo
11.25° KINo6

15



rPyB

TPOWUHUK PaBHOCTOPOHHUN
kopoTkuu TMO07S

I —

TpOonHUK
PaBHOCTOPOHHUM
cTtaHaapTHbin TM072

16

H 7 Pasmepbi Pabouee
OMUHAMBHBIN Tpy6a O,'D p naBneHme
pasmMep Mm/awnmv MM/OonM L (Mm) (MMa/Psi)
50 60.3 70
2 2.375
65 73 76
21/, 2.875
65 76.1 76
21/, 3
80 88.9 85
3 &5
100 108
4 425 102
100 114.3 102
4 45
125 133
5 5.25 121
125 139.7 121
5 55 2,5/300
125 141.3
5 5.563 121
150 159 130
6 6.25
150 165.1
6 65 130
150 168.3 140
6 6.625
200 2191 175
8 8.625
250 273 215
10 10.75
300 323.9
12 12.75 220
o Pa3mepsbl Pa6ouee
HomuHanbHbI pr6§ O',D Mhasaed
pasmep MM/ANM mMM/ifoim L (mm) (MMa/Psi)
25 33.7 57
1 1.327
32 42.4 70
114 1.669
40 48.3 70
11/, 1.9
50 60.3
2 2.375 e
65 73
21, 2.875 95
65 76.1 95
21/, 3
80 88.9
3 35 108
100 114.3 127 2SR
4 4.5
125 139.7
5 55 140
125 141.3
5 5.563 e
150 159
6 6.25 165
150 165.1
6 65 165
150 168.3
6 6.625 165
200 2191
8 8.625 L




[ PyB

HomuHarnbHbIM Tpyba O.D L (Mm) ey D d Pabodee TPOMHMK NePeXoAHon
m—— s L[ L L - - FlaBneHM.e noa Myd)Ty TNMO7
KOPOTKWI | KOPOTKUM () (MMa/Psi)

T | e | e

R T n |

< p

2?/52><?12/4 2.&3?;}5;1 12 .-(‘5169 76 & 42

< <

o B

p <

s | ras RERE

x x

- B

L NERE

s taos 5 o e

< x

231?/3 2?5;21%6263 86 89 42

22’;‘1‘/2 82:2:‘1‘2‘3 86 89 48 L(L1)
S e 8 | 8 | e |
gg;?/f 3?5842).(;?5 & 89 3 - 9

s

s o o || y
oo 90 | 98 | 102 108 | 60 =
e B w | w | w |

1:’32"1‘/525 ! 2?2’;163'1 9 | 98 102 108 76 Y

_— e 90 |98 | 102 108 | 89 ¢D

1;’31"342 ! ;_‘5‘;(31"_2254 9 | 98 102 114 42

1:31"1‘/‘20 ! 1: 53:14_2'3 9 | 98 102 114 48

1‘10:250 ! ;gf;gg; 9 | 98 102 114 60

1:’)?2"1‘/525 ;.151' 3’;772 9 | 98 102 114 73

1232"1?25 ! 11‘_21736'1 9 | 98 102 114 76

1(20:380 ! 1: 53:38_2'9 90 | 98 102 114 89

15252"525 12_3;57)(6?;1 105 121 133 76

L 255:380 15323; fg_'g 105 121 133 89

122:100 5122:19285 105 121 133 108

122:100 153.?;’;11‘;3 105 121 133 114

1255:250 15?2;(7;23'53 105 121 140 60

1525;?25 L 3%‘_21736' L 105 121 140 76

1255:380 13:;:;2'9 105 121 140 89

122:100 153_%'Z:_12%8 105 121 140 108




[ PyB

TponHUK nepexogHomn
noa mycty TIIMO7

¢d

)

18

Pasmepsbl
HomuHanbHbIn Tpy6a 0le L (Mm) D d :::r?:f:e
pasmep MM/AtoiM MM/atoim L] L:‘ L _ MM MM (MMa/Psi)
KOPOTKWIA | KOPOTKWNA (+

125000 RS s 121 140 | 114

TE s | w W

e S e | w | w |

125100 SIS o 121 141 | 114

165351?25 easx | 110|120 | 130 i

ot 09 o o] 0 | |

19900 199042 410|120 | 130 159 | 114

100120 T 410|120| 130 | 159 | 140

oo 68asrs | 110|120 130 i

o e 110 | 120 | 130 165 | 76

15050 (TOIS 110 [ 120 | 130 165 | 89

190000 T8 110|120 | 130 165 | 108 SEa

199100 113 410|120 130 | 165 | 114

T2 o e 410 |120| 130 | 165 | 133

S e w | w |

T e 1110 [ 120 | 140 168 | 89

B e 110|120 | 140 168 | 108

o Teamss | 110|120] 140 | 168 | 140

s TS e | a0

200050 29S| 1ae 174 | 219 | 89

200000 2O e 174 219 | 108

2000000 2B e 174 219 | 114




rPyB

Pa3smepsbl
HoMUHanbHbIN Tpy6a O.D L (mm) D d Paboyee
i mm/gioiim | L [ L1 L AaBretne
pasmep Mm/anM L _ MM MM (MMa/Psi)
KOPOTKUWA | KOPOTKUM (+
200x125 | 219.1x139.7
- B GoonE 146 174 219 140
200x150 | 219.1x159
cat m—— 146 174 219 | 159
200x150 | 219.1x165.1
— 8 ekt 146 174 219 165
250x80 273x88.9
10x3 10.75%3.5 L = 89
250x100 273%108
104 10.75%4.25 190 213 108
250100 | 273x114.3
ox TE— 190 273 | 114
250x125 273x133
10%5 10.75%5.25 190 2Eaamics
250x125 | 273x139.7
10%5 10.75%5.5 el 2NN Y
250x125 | 273x141.3
0% [1075x6563 | 0 23 | 5 =
250%150 273x159
10%6 10.75%6.25 el 273 | 159
250x150 | 273x165.1
10%6 10.75%6.5 190 213 | 165
250150 | 273x168.3
10%6 1075x6625 | 0 i 52
250x200 | 273x219.1
10%8 1075x8625 | 199 213 | 219
300x150 | 323.9x159
12%6 12.75x6.25 220 g el
300x150 | 323.9x165.1
12x6 12.75%6 5 220 325 165
300150 | 323.9x168.3
126 1275x6.625 | 220 CC
300x200 | 323.9x219.1
12x8 12758625 | 220 325 | 219
300x250 | 323.9x273
12x10 12751075 | 220 CC
. Paswvepbl
HomuHanbHbIn Pabouee
; Tpy6a O;D L (Mm) D d [aBrneHve
paamep Mm/[ioiiM MM/t0VIM L L1 MM MM (MTMa/Psi)
80x100 88.9x114.3
3x4 35%45 115 125 89 141 5 5300
100x150 | 114.3x165.1 12 | 105
4x6 45%65 L

TpOWHUK NnepexonHoOMn
noa mycty TIIMO7

L(L1)
|
)
TponHuk
YCUNEHHbIN
TYO7

L(L1)

19



[ PyB

TpownHuk
nepexogHon nop
pe3bby TMPO7

bd

$D

20

HomuHanbHbIN Pasuept
Tpy6a O.D L (Mm) D d
pasmep MM/ALoiM MM/AoliM L [ L MM MM
x
ooy 0| % | 4
x x
aeil, Taseeiess] 0 | 60 | 92
x
o wens o, | . |
x x
e oA R
x
2?1?;3121/4 2.7837.2;1‘.26.29 6 & >
x x
L =L IR
x
e o G
T A R
x
SR, | |
A
s s, | o | o
e R I
x
il Taseee | % | %0 | %
w1, | ses | % | 8 | o
e lasews | %° | % | T
T L I
o e | |
o oeoss oy | |
to W o |
o s o |
St e ST | | e |
S i |
B |y | e |
o s st o o |
14?)?;(/325 1 144..::;;6.1 90 08 114 86
o0 b | |
T Lweni | |
B RS, | | w
TS | e |

Pa6ouee
OaBrneHve
Ma/Psi

2,5/300




[ PyB

HomuHanbHbIi Tpy6a 0.D LMM Pa3Mep;‘ : Pa6ouee TpOﬁHMK nepeXOHHOﬁ
pasmep MM/AoMM MM/atonm L ( | )L1 ~r i A&Bﬁ-‘ae/%”s? noa pe3b6y TNPO7
ms e | w |
152)?;‘/325 13%‘2’;;6'1 105 140 86
1 255:380 1 35? '57:38.2 9 105 140 %
12::100 132:;:11154'3 105 140 | 124
125%40 141.3x48.3 105 " s
5x11, 5.563x1.9
B e W
B W w | w
1 6531"320 12?2'22‘1‘?9'3 110 | 120 | 159 58
< <
: 560><250 ;.529522.630f2 10 | 120 | 159 0 L(L1)
1 :)?2"1?25 153.'2;‘:36 1 410 | 120 | 150 86 - a
1 560:380 12?2'2:2?5'9 110 | 120 | 159 99 ————
150%x100 159.0x1143 | . | 0 150 o = \.
6x4 6.25x4.5
1:)?1"1‘/‘20 1665?;51:14_3'3 110 | 120 | 165 58 2,530 K ré 2
1 560:250 1;2;32"2253 110 | 120 | 165 70 /
1:)?2"1‘/325 ! 6%’15’;;6' ' 110 | 120 | 165 86
1560:380 16;;:;2.9 110 | 120 | 165 99 oD
152:100 162;;:1.154'3 110 | 120 | 165 | 124
o S | |
1 560:250 61.22 53:;2'735 110 | 120 | 168 70
1 :)?2"1‘725 1?63221%1 110 | 120 | 168 86
1 560:380 ! 6?2'235")(8; '59 110 | 120 | 168 99
1 52:100 1222;1123 10 | 120 | 168 | 124
AR
T ERETT (N e e




[ PyB

erCT noa HomuHanbHbIi Tpy6a 0.D Pai"’éepb)' PaGouee
: MM AasneHue
My(*)Ty KMnos pasmep MM/AtoiAM MM/AoNM KopoTkuit (MMa/Psi)
50 60.3
2 2375 70
65 73 76
21/, 2.875
65 76.1
21, 3 76
80 88.9
3 35 e
100 108
4 425 102
100 114.3
i o 102
125 133
5 5.25 2 2,5/300
125 139.7
= c: 121
150 159
6 6.25 130
150 165.1
6 65 130
150 168.3
6 6.625 140
200 219.1 17
8 8.625
250 273
10 10.75 215
300 323.9 ot
7 12.75
HomuHanbHbIn Tpyba O.D Paiwéepb)l E:Sr?;f:e
. MM
— pasvep Mm/aoim MM/OoNM Crangapt (MMa/Psi)
; 7 50 60.3 83
| | 2 2.375
65 73 o
21/, 2.875
65 76.1 o5
21/, 3
80 88.9
5 3k 108
100 108 107
4 4.25
100 114.3
i iE 127
125 133 140
5 5.25 2,5/300
125 139.7
= c: 140
150 159
6 6.25 165
150 165.1
5 cE 165
150 168.3
6 6.625 165
200 219.1
8 8.625 e
250 273
10 10.75 229
300 323.9 954
12 12.75

22



[ PyB

HomuHanbHbIi Tpy6a 0. — Pa3Mep‘E)' < ::S.?;ﬁfe erCT nepeXOAHoﬁ noa
pasvep Mw/ioim | MM/AIOAM [T T MM (MMa/Psi) mycTy KNMO03
65%32 73%42.4 6 2 i

204, | 2.875%1.669

p x

2613/5?:11?/2 2?:75431?9 e & Gt

< <60.

g?/:g 2.;73552.3?75 76 & 60

65x32 76.1x42.4 o e i

21,%5 3x1.669

e pemsl | |

R N

80x32 88.9%42.4

3x17, 3.5%1.660 86 89 8

s oo |y |

=t IRDIE

mes el e |

i lagsoss| © | % | 18 | e “"’
1;))?;?:’ 122"57)(631 90 | 98 | 108 76

1040:380 132; fg_'g 90 | 98 | 108 89

i, Tasdee | 0 | % | M| e -

-

e I |
1040:250 1;;;(3;_2353 9 | 98 | 114 | 60 2,5/300 N B
12)?2"325 ! 11‘%’;26' 1 90 | 08 | 114 76 | l
1040:380 11:.53::2.9 0 | o8 114 89 L(L1)

152)?;?25 12_32x57x63;1 105 133 76

s eaas | 15 | 1 | e

125%100 133x108

5%4 5.25%4.25 105 133 108

me Wi | w0 |«

15252’:?25 132‘_2226'1 105 140 76

1255:380 135?57:382 9 (08 140 5

122:100 153_%1:_12%8 105 140 | 108

122:100 132:;:1.154 3 105 140 | 114

T Isemags| 15 | w1 | e

Sot, Iseeers| 105 | w1 | 7

1255:380 15‘?;6332838.59 105 il £

Coa Tesesazs] 105 | 1 | 108




[ PyB

KpecT nepexoaHom HomuHansHii T R Pasmep; - Pa6ouee
noa mydTy KIMMO08 paawep ulgoi | MMIBOAM | v fMnaPs)
125100 | 141.3x114.3 105 | 114
54 5.563%4.5
! 6532"1?25 19971 | 110 | 120 | 150 | 76
e —| 110 | 120 | 159 | 89
o202 110 | 120 | 165 | 60
o e 10 | 120 | 165 | 76
19000 100552 | 10 | 120 | 165 | 89
1000 1ot | 110 | 120 | 165 | 108
L) 152:100 162:;1154'3 10 | 120 | 165 | 114
190020 1015 110 | 120 | 165 | 133
152:;25 162:;;?59'7 110 | 120 | 165 | 140
. x
. s e o [ w | @ |
L /_j_u 15065 | 168.3x76.1 | . | 1 76 '
. 6x2l; 6.6253
x RC23 .
lﬂ b l—|| 115530:?8000 116228%;325 110 | 120 | 168 | 89
o t Sepieaze| 110 | 120 | 168 | 108
190000 (1o0s e 110 | 120 | 168 | 114
B s | 110 | 120 | 168 | 133
I e 110 | 120 | 168 | 140
Bav, | seea | M6 | 9| T
"B aemas | e | 29 | 8
Coudaeamazs| 6| 219 | 108
Co | seamas | Mo | 218 | 1
200x125 | 219.1x133
8x5 8.625x5.25 146 219 193
Con | aeames | M6 | 218 | w0
200x150 | 219.1x159
86 8.625%6.25 146 219 | 1%

24



[ PyB

HomuHanbHbIi Pasmepe! Pa6ouee KPGCT nepeXOHHOﬁ noa
5 TpyGa O.D L (Mm) D d AaBneHve
pasmep MM/Ao/M MM/Aro7M L | L1 v o Mra/Psi pe3b6y KrpPos8
50x25 60.3x33.7
2x1 2.375x1.327 70 60 43
50x32 60.3x42.4
2x175 2.375x1.669 7 ! <2
50x40 60.3x48.3
2x11] 2.375x1.9 70 60 58
65%25 73.0x33.7
21,%1 2.875x1.327 e = <%
65x32 73.0x42.4
2,11, | 2.875%1.669 6 73 52
65%40 73.0x48.3
2,1, 2.875x1.9 e = &
65%50 73.0x60.3 6 s o
212 2.875%2.375
65%25 76.1x33.7
21,x1 3x1.327 e 78 4%
65%32 76.1x42.4 6 6 o
21,%175 3x1.669
65%40 76.1x48.3
21,11, 3x1.9 e 78 2
65%50 76.1%60.3 s 6 o
21/,%2 3x2.375 L
80x25 88.9x33.7
3x1 3.5x1.327 e 2k 4 ] i
80x32 88.9x42.4
31, 3.5%1.669 86 89 52 S
80x40 88.9x48.3 i
311, 3.5x1.9 £ &) 2 <
80x50 88.960.3 _ i
3x2 3.5%2.375 86 89 70 ] JL
80x65 88.9x76.1
S~ S 86 89 | 86 1,6/230 | =
100%x50 108.0x60.3 4 - =
4x2 425%2375 | 90 | 98 | 108 70 1
100%65 108.0x76.1
s o3 9 | 98 | 108 86
100x80 108x88.9 108 o ¢d
4x3 425x35 | 90 | 98
100%25 114.3x33.7
s doaiasr | 90 | 98 | 114 43
100x32 114.3x42.4
4x17, 45x1669 | 90 | 98 | 114 52
100%40 114.3x48.3
— 1o 9 | 98 | 114 58
100%50 114.3%60.3
e it e 90 | 98 | 114 70
10065 114.3x76 1
o, sl 9 | 98 | 114 86
100x80 114.3x88.9 ) o0
4x3 45%35 % | 98
125%40 139.7x48.3
5x1, 55%1.9 e a0 e
12550 139.7xRc2
5x2 55%2.375 105 140 70
12565 139.7x76 1
e 2hid 105 140 86
12580 139.7x88.9
— — 105 140 99
125%100 | 139.7x114.3
— e 105 140 124
125%40 141.3x48.3
511/, 5.563%1.9 105 141 58




[ PyB

erCT I'IepeXO.D.HOVI noa HoMuHanbHbIi Tpy6a 0.D ) Paamepg : Pa6ouee
L MM aBrieHve
pe3n6y KMPO8 paswep o | Mmonm | — =l ARTEG
12550 141.3x60.3 105 i o
5x2 5.563x2.375
12565 141.3x73
5x21), 5.563x2.875 112 6 el8
12580 141.3x88.9 o
5x3 5.563%3.5 105 141
125x100 | 141.3x114.3
5x4 5.563%4.5 112 Ll ez
150%50 159.0x60.3 150 o
6x2 6.250x2.375 | 110 | 120
15065 159.0x76 1
s S 253 110 | 120 | 159 86
150x80 159.0x88.9
P o535 | 110 | 120 | 159 99
150x100 159x114.3
Sxd Sosxas | 110 | 120 | 159 124
150%40 165.1x48.3
. SExig | 110 | 120 | 165 58
150x50 165.1x60.3
- Sexoa7s | 110 | 120 | 165 70
15065 165.1x76.1
L o, R 110 | 120 | 165 86
150x80 165.1x88.9 161230
= Sexag | 110 | 120 | 165 99
150x100 | 165.1x114.3
- Sxd SE<is | 110 | 120 | 165 124
150%40 168.3x48.3
<r ot Se2Exio | 110 | 120 | 168 58
(=
= i 150x50 168.3%60.3
o Se5xa 375 110 | 120 | 168 70
1 = 15065 168.3%76 1
] 2 s Sexs | 110 | 120 | 168 86
150x80 168.3%88.9
1 o S62Ex3es | 110 | 120 | 168 99
150x100 | 168.3xRc4 165 1
¢d 6x4 6.625x45 | 110 | 120
200%50 219.1x60.3
8x2 8.625x2.375 146 219 70
200%50 219.1x76.1
e 86253 146 219 86
200%80 219.1x88.9
8x3 8.625x35 146 219 99
200x100 | 219.1x114.3
o eE— 146 219 124

26



[ PyB

Pa3wmepbl

Pasmep

BonT/laiika

rovanetell | 62 0.0 A N j | oreepcrvn N
paswep /i MM/ZOMM [— Y Py (P-mm) No.pasmep(MM) ‘\imo b
" aseesr] 0 | 84 | 0 | s

Zﬂﬁf 2 oes| 120 | 72 | 70 46 (M10%50)
peil, [ agmeds | 10 | 2 | 0 | 4o

St |zaTectar] 1@ | &4 | 8 | a8

dt [asTocees] P | T2 | 78 | 46

65%40 7383 | i 5

2x11, | 2.875%19

st | sa | 1 | 84 | 78 | o

2?/52::1312/4 736'3;1::;9-34 = 2 IS 46 3/8x2-1/8
65x40 | 76.1x483 | | o s o (M10x55)
2%, 3x1.9

s e = |

S AR

& IR

SR I

! (10:250 41_ 358:26%35 172 | 90 | 925 64

1:’32"1?25 122"57)(63;1 172 | 107 | 925 80

1(10:125 1 41.;1;3:;2.77 o1 | o1 | oss » 2,5/300
10032 | 114324 | T 46

4x11, | 45%1.669

12?1"1‘/‘20 i 44_ ;53:14_3' 31 481 79 | 955 53 s
1(20:250 1‘:.2;(3;?7)'53 181 90 | 955 64

1‘?32"1?25 215123 ’;77% 181 | 117 | 99 70

1:’)?2"1‘/325 ! 11‘_‘9;2736‘ ' ogr | 117 | o9 70

1(20:380 i 4";53:38_2'9 181 | 136 | 99 89

15251"1‘/‘20 1532;‘3?; 205 | 90 | 1055 53

1255:250 5122:225’5 205 | 100 | 105.5 64

152):52"1?25 ! 2?2’;163;1 205 | 117 | 1055 80

1255:380 133:;???59 205 | 129 | 1055 92

15251"1‘/‘20 135?57:14.2'3 212 | 90 | 109 53 (Mi2x35)
1255:250 15?2;(72"_22'53 212 | 100 | 109 64

152)'(52"1?25 1395'_75‘226'1 212 | 117 | 109 70

1255:380 135?57::29 212 | 120 | 100 5

122:100 132:;:1.154'3 212 | 154 | 113 114

OtBOA nog mydTy
OMO09

—

@

@
&
U

27



[ PyB

OTBop noa MydTy
OMO09

A

28

P— T R Pa3Mprl ’ Efiéli'im BonT/l"aiika E:g-?:,f:e
pasviep Mw/aioiim | MMILIOAM |— o Y v (D-Mm) No.pasmep(MM)| “\ira/Psi

o S L o w | o

: 255><X250 ;.‘512353:2?2'735 Zlz A0y & 1/2x3

12565 | 141573 | | | . (M12x75)

5x21/, |5.563x2.875
! 255:380 1; ; 63328; 59 212 | 136 | 113 89
15050 | 150x603 | ..~ | .| o 64
6x2 | 6.25%2.375

! 6532"1?25 ! 2?2’(57)(63'1 233 | 117 | 118 80

AS ST

152:100 ;22:1?285 233 | 143 | 1195 104

152:100 ! :_2’;1:‘53 233 | 153 | 1195 111 o163

! :)?2"1‘/525 ! 656';’;;6'1 248 | 107 | 126 80

! 560:380 ! 665_;51:38_2'9 239 | 129 | 121 92

! 52:100 ! :.55'::.12058 239 | 143 | 122 104

152:100 162:;:1_154'3 239 | 153 | 1225 114

X LOX .
S e e e ||
150x40 | 168.3x48.3 | 20 | 121 53 (M16x85) ’
6x11, | 6.625x1.9

"B leeawags 29 | 100 | 121 | s

L :)?2"325 6:32853; ;37 S 28 | 117 | 27 70

! 6532"1?25 ! %?6.3:;;1?3.1 248 | 117 | 127 70 %}l?ﬁé}g’

! 560:380 166_2 '23528;59 248 | 136 | 127 89

152:100 12%2;1:‘53 248 | 162 | 129 114

2080:250 82_;2;51:;2'735 311 | 100 | 1475 64

S, laeasaers| 1 | M7 |1 | 0

2:32"1‘/325 2 1;?612’;12'1 311 | 117 | 154 70

2080:380 2;.2.2152838-.59 a1 | 1e6 | 154 5 ol

203:100 :;%51:222 311 | 143 | 1485 104

203:100 2;?6';;1123 311 | 162 | 156 114

203:;25 8216;51:;2?; 311 | 168 | 149 129

< <
202)(;25 2;%;512?57 311 | 178 | 149 135 e
25100"x140° 1207.3211%5 379 | 147 | 177 104 (M20x90)




rPyB

H i Paamepsbl Bont/lanka

T e A
MM MM MM Mna/Psi

e, a5Tsosos| 120 | s | %0 |

e e |

"ot aareisgr| 120 | 64 | 50 38 (M10x50)

52)2)1(?/3 2?307'?11.2629 2O B 48

i, 2aTed| 120 | 72 | e | 4

s TaTasss| 10 | 4 | | @

65%20 267 | T | i

2x3, | 2.875%1.05

g?/sz 2.7837-2:??3;;7 O S

< <

sintr; Taarectoes] 129 | 72 | 00 | e

ST [ 2ETsds | 10 | 70 | e | s

2615/’;112 72;10’_‘822153 139 | 54 | 58 30

SS:XZBZ 72’21’( _%65'7 139 | 54 | 58 30

g?/:f 15 7:?;1;.(3?;7 139 65 60 38 3/8x2 251300

M10x50

e T T e

2?22:‘11?/2 7651’;‘_198'3 139 | 79 | 60 53

83?:1}25 g%g;_zgég 155 | 59 | 665 30

83?:5‘? 8:;59:12_357 155 | 59 | 665 30

= AITAL A

Sil, [ gt | 195 | 72 | o7 | 46

S A

SR SACATAN

s [ |

< %42,

14?81 342 1?28521%6263 167 | 83 | 76 46 1225

ot Totoits Ly [ |

1040:250 1?28522.6}30?2 167 | 100 | 78 64

OTBOA Nop pe3bOy

L~

fan)

Rsg




[ PyB

OTBOA I10.E|, pe3b6y HomuHanbHbii prGa oD = PaaMprl = OtBepcTue Bont/Taiika Pa6ouee
OP09 paavep Mm/atoiim MM/AAM Yoy yoY ™y onam.(®-mm)  pasm. (Mm) ﬁﬁg?gge
100x65 | 108.0x76.1
. wgens | 167 | 117 | 105 80
100x25 | 114.3x33.7
- aeareo | 181 | 64 | 79 38
10032 | 114.3x42.4
ax1i, | 45xigee | o | 72 |19 46
10040 | 114.3x48.3 1/2x2-5/8
47, a5x19 | &1 | 79 179 53 (M12x65)
10050 | 114.3x60.3
pan dena7ed 181 | 90 | 79 64
10065 | 114.3x76.1
o Texs 1 181 | 117 | 105 70
100x80 | 114.3%88.9 | | | o 5
4x3 45x35
125%x25 | 133.0x33.7
\ 5x1  |5.250x1327] 2%° | 76 | 89 38
125432 | 138.0%424 | | | o "
Zi\ : 5x11, | 5.25%1.669
- 8 (Q}) 1 125x40 | 133.0x483 | | T o
' 5x11/, 5.25x1.9
125450 | 133.0%60.3 | | | o
5x2 | 5.25x2.375
125%65 | 133.0x76.1
v oexa | 205 | 117 | 92 80
125%80 | 133.0x88.9
2,5/300
) - s oeaE | 205 | 129 | 94 92
125%x25 | 139.7x33.7
51 55x1327 | 212 | 76 | 93 —
125432 | 130.7x424 | | o | o 4
5x11, | 55%1.669
125x40 | 139.7x48.3 12x3
5x11/, 55x19 | 212 | % | 93 o (M12x75)
125x50 | 139.7x60.3
= ceioars | 212 | 100 | 93 64
125%65 | 139.7%76.1
- e | 212 | 117 | 93 70
125x80 | 130.7x88.9
s cerae | 212 | 129 | 95 89
125%x25 | 141.3x33.7
5x1  |5563x1.327| 212 | 76 | 93 St
12532 | 1413xa24 | | | o "
5x17,  |5.563%1.669
125:40 | 141.3%48.3 | | o[ o o
5x11, | 5563x1.9
125%x50 | 141.3x60.3
s 'esaeazos 212 | 100 | 93 64
12565 | 1413761 | | o
5x21/, 5.563%3
125%80 | 141.3x88.9
s sEesar | 212 | 136 | 118 89

30



[ PyB

HomuHanbHbIn Pa3mepb| 0 Bont/Tarka Paboyee OTBOA I10.D. pe3b6y
) prﬁla OD[ A L H TBer()];:Tme [aBneHne OP09
pasmep MM/atoiim MM/Oronm Ty T G anam.@-mm | pasm.(mMm) MMa/Psi

150x25 | 159x33.7

o So50%i 507 233 | 76 | 1015 38

150x32 | 159.0x42.4

6x17, | 6.250x1.660| 233 | 83 | 1015 <48 9163

150%x40 159.0x48.3 (M14x75)

S o016 | 233 | 90 | 1015 53

150x50 | 159.0%60.3

0 Basox0 37| 233 | 100 | 1015 64

15065 | 159.0x76.1

e Sa50xs | 233 | 117 | 1055 80

150%80 159.0x88.9 5/8x3-1/3

e 55035 | 233 | 129 | 1055 92 (Mi16x85)
150x100 | 159.0x114.3

oxi Sosoxas | 233 | 157 | 110 118

150x25 | 165.1x33.7

i SE<isoy | 248 | 64 | 108 38 A
150x32 | 165.1x42.4

X x 248 | 72 | 106 46

6x11/, 6.5%1.669 : 7 :
150x40 | 165.1x48.3 | | | . o = 6] (&j) ke
6x11/, 6.5%1.9 ; '
150x50 | 165.1x60.3 5/8x3-1/3

6x2 6.5%2375 248 90 106 64 (M16%85)

15065 | 165.1x76.1

BT A 248 | 107 | 106 80

150x80 | 165.1x88.9

53 SEx3E | 248 | 118 | 108 92 3
150x100 | 165.1x114.3

- SExas | 239 | 157 | 110 118

150%2 168.3x33.7

50x25 | 16833 248 | 64 | 106 38

6x1 6.625x1.327 5 5300

150x32 | 168.3x42.4 | | | i ’

6x1, | 6.625%1.669

150%40 | 168.3%48.3

At SEsExio| 248 | 79 | 106 53

150x50 | 168.3%60.3 5/8x3-1/3

6x2  |6.625%2.375| 248 | 90 | 106 e (M16x85)

15065 | 168.3x76.1

e Semxs | 248 | 117 | 128 70

150x80 | 168.3%88.9

53 SE2Ex3s | 248 | 136 | 131 89
150x100 | 168.3xRc4

— Sessxas | 248 | 162 | 1395 114

200x25 | 219.1x33.7

8<1  |8625x1327| o1 | 76 | 131 e

200x32 | 219.1x42.4

81, |8.625x1669| o' 83 | 134 46

200x40 | 219.1x48.3

ST Sezxio | 311 9 | 134 53

200x50 | 219.1x60.3 5/8x3-1/3

8x2  |8625%x2375| o'1 | 100 | 134 64 (2-M16x85)

200%65 | 219.1x76.1

T sexxs | 311 | 117 | 156 70

200x80 | 219.1x88.9

e SesEx3s | 311 | 136 | 1585 89
200x100 | 219.1x114.3

axi sezsxas | 311 | 162 | 167 114

250%65 | 273.0x76.1

e o785k | 379 | 117 | 159 80 Sxstro

250x80 | 273.0x88.9 (M20%90)

T0x3 0usxag | 379 | 129 | 162 92




OTBOA KpecToBOM NoA,
MydTy OKMO09

—

D)
%
d

32

Bont/lalika

et | Tovte 00 |5 T T fecee
pasmep Mm/aoiim MM/aonM VoY VoY VY (®-Mm) No.-pasm.(Mm)|  (Ma/Psi)
2?/’;3? 7??;11’_‘;23%7 139 | 72 73 38
2?2:?12/4 736;(1:::; 139 | 83 | 73 46
S IR
x
e ITICA
. ITICIN
- S ICICE
1(110:250 41.32:3%';’5 167 | 100 | 925 64
1(20:125 1‘:_25’1"_22'77 181 | 72 | 955 38 2.5/300
1:))?1"3“2 1;_‘5‘;(3:_22; 181 | 83 | 955 46
! ff 1’:‘/120 ! 144.'\,)3:14.g'3 181 | 90 | 955 53
1(10:250 1;_‘5‘;(32"_ 23'53 181 | 117 | 955 64
1525 - 110 : 35?57:14.33 Zz | i & (MI235)
1255:250 153_2;(7; 23'53 212 | 100 | 109 64
1:5;75 ! 32‘_751736'1 212 | 117 | 109 70
1:5 1’:‘/1:) 154_ ;6332418_; 212 | 90 | 109 53
o Tasbeags| 212 | 100 | 100 | e
5oy, TaseSass| 22 | 17 | e | 0
1560:250 612559::%35 233 | 100 | 118 64
1:3;75 12?;57)(63'1 233 | 117 | 118 80
1560:380 13;3:? 233 | 120 | 118 92
1560:250 1;2:;33: 239 | 100 | 121 64
1:)?;?:’ 1656'.:;;6'1 248 | 107 | 126 80 Mi4vaes
1560:380 1665_;:;2'9 239 | 120 | 121 92
1560:250 ;gg:::gfs 239 | 100 | 121 64 16/230
1:3;?25 1?6:;;1%1 248 | 117 | 127 70
1560:380 166.2'235283%9 248 | 136 | 127 89
2080:250 Sz_;ggxx:gfs 311 | 100 | 1475 64
2:3;&/325 2;%12);121 311 | 117 | 1475 70
2080:380 281 .2'21 52838. '59 311 | 129 | 1475 89 o)
202:100 5_132'51:122 311 | 143 | 1485 104
202:100 2;?6';;1123 311 | 153 | 149 114




[ PyB

R — Pa3mepbl e Bont/Taika| pagouee OTBOA erCTOBOﬁ noa
2 A L H oTBEpCTUS
pasmep MM/AtoiiM MM/A0VM Ty v Y (P-mm) No.-pa3m (Mm) iﬁﬂ:}g‘s) pe3b6y OKP09
65x25 | 76.1x33.7
201 | ax32r | 10| 76 €0 38
65x32 | 76.1x42.4
st | 3ieee | 139 | 83 | 60 46
80x25 | 88.9x337 3/8x2-1/8
— Strisay | 152 | 76 | 635 38 hioese)
80x32 | 88.9x42.4
311, | 35x1.669 | 02 | 83 | 045 46
80x40 | 88.9x48.3
e SEio | 152 | 90 | 655 53
100%x25 | 108.1x33.7
ax1 | 425x1327 | o7 | 76 | 76 38
10032 | 108.0%424 | | | 4
4x1, | 4.25%1.669
100%40 | 108.0x48.3
ax1, | 425x19 | °7 | 0 |76 >3 A
100x50 | 108.0x60.3 | | | o
4x2 | 4.25%x2.375 o~ 1N, T
100x25 | 114.3x33.7 A B 19
o ieiis | 181 | 76 | 79 38 - % -
10032 | 1143424 | | | o 4
4x11l, | 4.5%1.669
100%40 114.3x48.3 1/2%3 )
4x117, 45x19 | 181 | %0 7 e (M12x75) [
100x50 | 114.3x60.3
1602
- ieaaa7e—| 181 | 100 | 83 64 6/230
125%x25 | 139.7x33.7
51 56x1327 | 212 | 76 | 93 e
125%x32 | 139.7x42.4
il SExdese | 212 | 8 | 9 46 \/{
125%40 | 139.7x48.3
5<1, | 6&x19 | 212 | 0 | 9 53
125%50 | 139.7x60.3
— cripare— 212 | 100 | 93 64
125%65 | 139.7x76.1
p——— e 212 | 117 | 93 70
150x25 | 165.1x33.7
<1 | 65x1.327 | 248 | ©4 ] 106 38
150x32 | 165.1x42.4
oxi. | aicee | 248 | 72 | 106 46
150x40 | 165.1x48.3
Aans Sente | 239 | 79 | 106 53
150x50 | 165.1x60.3
- - 248 | 90 | 106 64
6x2 6.5x2.375 9/16x3-1/3
150x65 | 165.1x76.1 (M14x85)
S, o 248 | 107 | 106 80
15080 | 165.1x88.9
. Sexae | 248 | 118 | 108 92
150x25 | 168.3x33.7
6x1 | 6.625x1.327 | 248 | 64 | 106 38
150x32 | 168.3x42.4
6x11, | 6.625x1669 | 28 | 72 | 106 e




rPyB

OTBOA KpecToBbLIN NOA
pe3bby OKP09

L (aT TN T
i B\ /.
)
iz
MepexoagHoe

koneHo 90° MK10

34

HomunHanbHbIn

pa3mep mMm/groim

Tpy6a O.D
MM/Oonm

Pa3mepbl

A

L

MM

MM

MM

Pasvep
0TBEPCTUSA

(®-mm)

Bont/lanka

No.-pa3m.(Mm)

Pa6ouee
aBrieHune
(MNa/Psi)

150x40

168.3x48.3

6x11/,

6.625%1.9

248

79

106

53

150x50

168.3x60.3

6%2

6.625x2.375

248

90

106

64

150%x65

168.3x76.1

6x21/,

6.625%3

248

117

128

70

150%80

168.3x88.9

6%3

6.625%3.5

248

136

131

89

9/16x3-1/3
(M14x85)

200x25

219.1x33.7

8x1

8.625%1.327

311

76

131

38

200x32

219.1x42.4

8x11/4

8.625%1.669

311

83

134

46

200x40

219.1x48.3

8x11/,

8.625%1.9

311

90

134

53

200x50

219.1x60.3

8x2

8.625x2.375

311

100

134

64

200%65

219.1x76.1

8x21/,

8.625x3

311

117

156

70

200%80

219.1x88.9

8%3

8.625%3.5

311

136

158.5

89

200%100

219.1x114.3

8x4

8.625x4.5

311

162

167

114

5/8x3-1/3
(M16x%85)

1.6/230

HomwuHanbHbIN

pasmep Mm/groiim

Pa3wvepsbl
L (mm)

Paboyee ganeHune
(MNa/Psi)

32x15

1 1/4"1/2

32%20

1 1/4x3/4

32x25

1141

61

40%x15

1 1/2x1/2

40%20

1 1/2"3/4

40%25

11/2x1

64

50x15

2)(1/2

50%20

2%3[,

50x25

2x1

70

65%x15

21/,%1/,

65%20

21/2X3/4

65%x25

21/,%1

76

2,5/300




[ PyB

— Pasvep Borm — TponHuk nop pe3bdy ¢ U
_ | Ty6aOD [ a L H - [aBneHme ob6pa3HbIM 6onTom
pa3mep MM/IoNM MM/4ronMM VIV, MM MM AOVMIMNM Mna/Psi
TNPY 041
25x15 24.00 46 74 44 5/16x1-3/4
1x1/, 0.95 (M8x44)
25%20 24.00 5/16x1-3/4
<3, 0.95 3 e o (M8x44)
32x15 30.00
1%, 1.18 53 89 56
32x20 30.00 53 89 5
11/4%3/4 1.18
32x25 30.00
11/5x1 118 56 89 56 3/8x3-1/8
40x15 30.00 (M10x78)
T e 55 89 56
40%20 30.00 L
|
111,x3),4 118 55 89 56 2,5/300
40%25 30.00 o 5 o |
11,x1 1.18 2N |
50x15 30.00 @) (F\\/ O =
e 118 64 98 56 gw/ \ /. Z
50%20 30.00 3/8x3-3/5
253, 118 64 98 56 (M10x92)
50x25 30.00
i 18 67 98 56 f \
65x15 30.00
2]y e 69 111 56
65%20 30.00 3/8x4-1/4
2113, 1.18 69 1 56 (M10x108) R h =
65x25 30.00 ]
ST — 72 111 56 tﬂj HDE
80x25 30.00 3/8x4-5/16
31 118 80.5 128 56 (M10x135)
Manbin oTBOA,
noa pe3boy
o Pasmepbl Bont
HoMuHanbHbIi Tpy6a 0.D 2 > m - E:E::fv?e Mon Pog
pasmep MM/gonm MM/forim MM MM MM Arovim/MM MMa/Psi
25x15 24.00
T T 93 48 28
32x15 30.00
D X 98 65 45
32x20 30.00
T 18 98 65 45
32x25 30.00 3/8x1-1/2
Tax1 118 98 65 54 (M10x40)
40%15 30.00
T, 1718 1056 | 65 48 2,5/300
40x20 30.00
TR X5 105.6 65 48
40x25 30.00
e T18 105.6 65 57
50x15 30.00
5% X 120 56 53
50x20 30.00 120 5 4
2x%3/, 1.18 ?|\//|81x02-;/58)
65x15 30.00 x
S T 139 56 61 /{
65%20 30.00 - y -
2l 118 139 56 61 N\

35



[ PyB

nepeXOFl noag HoMuHanbHbiIi Tov6a O.D Pa3smepebl Pa6ouee
Myq)Ty nv11 pasmep Mm/atoim %n/moﬁm L (mMm) ”f,\:ﬂi?g:i)
40%x32 48.3x42.4 64
11/,%11/, 1.9%x1.669
50%32 60.3x42.4 64
2x11/4 2.375%1.669
50x40 60.3x48.3 64
2x11/, 2.375%1.9
65%32 73x42.4 64
21/,x11/, 2.875%1.669
65%40 73%x48.3 64
21/,x11/, 2.875%x1.9
65%50 73%60.3 64
21/,%x2 2.875%2.375
65%40 76.1x48.3 64
21/,x11/, 3%x1.9
65%50 76.1x60.3 64
21/,%2 3%x2.375
/ 80x32 88.9%x42 .4 64
3x11/, 3.5%1.669
\ | 80x40 88.9x48.3 64
| 3x11/, 3.5x1.9
\ — 80x50 88.9%x60.3 64
] | 3%x2 3.5%2.375
80x65 88.9x73 64
3x21/, 3.5%2.875
80x65 88.9%x76.1 64
3x21/, 3.5%3
100x50 108%60.3 76
4x2 4.25%2.375
100%x65 108x73 76
4x21/, 4.25%2.875
100%x65 108%x76.1 76 2,5/300
4x21/, 4.25%3
100x80 108x88.9 76
4%3 4.25%3.5
100%x32 114.3x42.4 76
4x11/, 4.5%1.669
100x40 114.3x48.3 76
4x11/, 4.5%1.9
100x50 114.3%60.3
4x2 4.5%2.375 6
100%x65 114.3x73
4x21/, 4.5%2.875 6
100%x65 114.3%76.1
4x27), 4.5x3 i
100%x80 114.3%88.9 76
4x3 4.5x3.5
125%50 133%60.3
5x2 5.25%x2.375 &
125%65 133x73
5x21/, 5.25%x2.875 85
125%65 133%76.1
5x21/, 5.25%3 £
125x%80 133x88.9
5x3 5.05x3.5 85
125%100 133%108
5x4 5.05%4.25 e
125%x100 133x114.3
5x4 5.25%4.5 85
125%50 139.7x60.3
5x2 5.5%2.375 85
125%65 139.7x73
5x21/, 5.5%2.875 85

36



[ PyB

HomuHanbHbIN Tpy6a O,D Pasmepebl 'D‘P:Biircl)e\lﬁ:e
paamep MM/ MM/Ao1M L (Mm) (MMa/Psi)
125%65 139.7x76.1 o
5x27), 5.5%3
125%80 139.7x88.9 o
5x3 55x35
125100 139.7x108 o
5x4 5.5x4.25
125%100 | 139.7x114.3 o
B4 5.5%4.5
125%50 141.3%60.3 o
5x2 5.563x2.375
125%65 141.3x73 o
5x21/, 5.563%2.875
125%65 141 3x76.1 o
5x21/, 5.563x3
125%80 141.3x88.9 o
5x3 5.563x3.5
125%100 | 141.3x114.3 o
7 5.563%4.5
150x50 15960 3 o
6x2 6.25%2.375
150%65 159x73 o5
6x2'/, 6.25x2.875
150x65 15976 1 o
6x21/, 6.25%3
150x80 159x88.9 o
6x3 6.25x3.5
150100 159x108
6xa 6.25%4.25 e
150x100 159x114.3
6x4 6.25x45 85
150%x125 159%133 85 2,5/300
6x5 6.25%5.25
150x125 159x139.7 .
6%5 6.05x55 5
150x50 165.1%60.3
6x2 6.5%2.375 e
150x65 165.1x73
6x2', 6.5%2.875 85
150x65 165.1x76.1
6x21/, 6.5%3 e
150x80 165.1x88.9 o
6x3 6.5%3.5
150x100 165.1x108
6x4 6.5%4.25 e
150x100 | 165.1x114.3
6x4 6.5%45 85
150x125 165.1x133
6x5 6.5%5.25 s
150125 | 165.1x139.7
6x5 6.5x55 85
150x50 168.3x60.3
6x2 6.63x2.375 )
150%65 168.3x73
6x21/, 6.625%2.875 85
150x65 168.3%76.1
6x2', 6.625%2.375 e
150x80 168.3x88.9
6x3 6.625%3.5 85
150x100 | 168.3x114.3
6x4 6.625%4.5 85
150125 | 168.3x139.7
6x5 6.625x5.5 85

Mepexon non
mycty NMM11

HOMVIHaJ'IbeIVI“ Tpy6a O.D Paamepbl ::Sj_cl)e‘-li_'e:e
pasmep Mm/gonmM MM/LoNM L (Mm) (MMa/Psi)
200x65 219.1x76.1 85
8x21/, 8.63%3
200x%80 219.1x88.9 85
8x3 8.625%3.5
200%100 219.1x108 85
8x4 8.625%4.25
200%100 219.1x114.3 85
8x4 8.625%4.5
200%125 219.1x139.7 85
8x5 8.625%5.5
200%150 219.1x159 85
8x6 8.625%6.25
200x%150 219.1x165.1 85
8x6 8.63%6.5
200%150 219.1x168.3 85
8x6 8.625%6.63
250%100 273%108 90
10x4 10.75x4.25
250%100 273%114.3 90
10x4 10.75%4.5
250%125 273%133 90
10x5 10.75x5.25
250%125 273%139.7 90 ARl
10x5 10.75%5.5
250%150 273%159 90
10x6 10.75x6.25
250%150 273%165.1 90
10%6 10.75%6.5
250%200 273%219.1 9
10x8 10.75%8.625
300%100 323.9x114.3
12x4 12.75%4.5 <
300%x125 323.9%x133
12x5 12.75x5.25 90
300%x125 323.9%x139.7
12x5 12.75%5.5 9
300%x150 323.9%x159
12x6 12.75x6.25 90
300%150 323.9%x165.1 9
12x6 12.75%6.625
300%x200 323.9%x219.1
12x8 12.75%8.63 90
300%250 323.9%x273
12x10 12.75%10.75 E

37



[ PyB

38

MNMepexopn nop
pe3bby MNP11

NANNANN

HoMWHanbHbIi Tpy6a O.D Pasmepsi E:S_?:Heﬁe
pasmep MM/AoNM MM/atoim L (Mm) (MMa/Psi)
50%25 60.3x33.7 64
2x1 2.375%x1.327
50%32 60.3x42.4
2x11/, 2.375%1.669 &
50%40 60.3x48.3 64
2x11/, 2.375%1.9
65%25 73x33.7
21/5%1 2.875%1.327 &
65%32 73x42.4
21/,%x 11/, 2.875%1.669 64
65%40 73x48.3
21/5%x11/, 2.875%x1.9 o
65%50 73x60.3 64
21/,%x2 2.875%2.375
65%25 76.1x33.7
21/,x1 3x%1.327 o
65%32 76.1x42.4
21/5%x 11/, 3%1.669 64
65%40 76.1x48.3
21/,%x11/, 3%1.9 =
65%50 76.1x60.3
21/,%2 3%2.375 64
80x25 88.9x33.7
3x1 3.5%1.327 64
80x32 88.9x42.4
3x11, 3.5%1.669 64
80x40 88.9x48.3
3x11/, 3.5%1.9 e
80%50 88.9x60.3
3x2 3.5x2.375 64
80x65 88.9x76.1 64 1,6/230
3x21/, 3.5%3
100x25 108.0x33.7
4x1 4.25%1.327 76
100%32 108.0x42.4
4x11/, 4.25%1.669 e
100%x40 108.0x48.3 76
4x11/, 4.25%x1.9
100x50 108.0x60.3
4x2 4.25%2.375 e
100x65 108.0%x76.1 76
4x21/, 4.25x3
100x80 108x88.9
4x3 4.25%3.5 76
100x25 114.3x33.7
4x1 4.5x1.327 76
100%x32 114.3x42.4
4x17, 4.5%1.669 i
100x40 114.3x48.3
4x11), 45%1.9 76
100x50 114.3%60.3
4%x2 4.5%2.375 76
100x65 114.3x76.1
4x21/, 4.5%3 6
100%x80 114.3%88.9
4%x3 4.5%3.5 76
125%25 133.0%Rc1
5x1 5.25%x1.327 85
125%x32 133.0x42.4
5x11, 5.25x1.669 )
125%40 133.0x48.3
B5x17, 5.25%1.9 85




rPyB

HomuHanbHbIN Pa3wmepbl Paboyee nepeXOp, HOA
Tpy6a O.D [aBreHve
pasmep MM/oiM MM/OoM L (Mm) (MNa/Psi) pesbGy neP11
125%50 133.0x60.3 o
5x2 5.25%2.375
125%65 133.0x76.1
521/, 5.25x3 £
125%80 133.0x88.9 o
5x3 5.25%3.5
125%25 139.7x33.7
5x1 5.5x1.327 2
125x32 139.7x42.4
5x11, 5.5x1.669 85
125%40 139.7x48.3 o
5x11/; 55x1.9
125%50 139.7x60.3
5x2 5.5%2.375 85
125%65 139.7x76.1
5x21/, 5.5%3 e
125x80 139.7x88.9
5x3 5.5%3.5 85 é
125%100 | 139.7x114.3
5x4 55%4.5 e
125%25 141.3x33.7 .
5x1 5.563x1.327 85
125%32 141 3%42.4
5x11, 5.563%1.669 B
125%40 141.3%48.3 o
5x11/; 5.563x1.9
125%50 141.3x60.3
5x2 5.563%2.375 e
125%65 141.3%76.1 o5
Sx2y 5.563x3 HomuHanbHbIN Paswvepbl Pabouee
125x80 141.3x88.9 85 1,6/230 Tpy6a O.D [aBReHNe
5x3 5.563x3.5 pasmep MM/Ao/M ALY L (mm) (MrMa/Psi)
125x80 141.3xRe 85 150%25 168.3x33.7
ox3 0.563x4.5 6x1 6.625x1.327 85
150x25 159x33.7 85 150x32 168.3x42.4
6x1 6.25x1.327 ST, & 625x1 669 85
150%32 159.0x42.4 o 150%40 168.3x48.3
6x11, 6.25%1.669 S PP 85
150%40 159.0x48.3 o 15050 168 3603
6x117; 6.25%1.9 o0 T 85
150%50 199.0x60.3 85 15065 168.3x76.1
6x2 6.25%2.375 oo, S oamns 85
15065 199.0x76.1 85 150%80 168.3x88.9
6x2'/; 6.250%3 s SoexaE 85
150~80 159.0%88.9 85 150x100 | 168.3x114.3 1,6/230
6x3 6.25%3.5 85
6%4 6.625%4.5
150x100 | 159.0x114.3
P ETINE 85 200%25 219.1x33.7 .
150x25 | 165.1x33.7 8x1 el
m e 85 200x32 219.1%x42.4 o
15032 165.1x42.4 el 8.625x1.669
6x11/, 6.5%1.669 85 200x40 219.1x48.3 85
150x40 165.1x48.3 8x11/ 8.625x1.9
6x11, 6.5%1.9 85 200%50 219.1x60.3 85
150x50 165.1x60.3 8x2 8.625x2.375
6x2 6.5%2.375 85 200%65 219.1x76.1 85
150%65 165.1x76.1 8x21/, 8.625x3
6x21/, 6.5%3 85 200x80 219.1x88.9 -
15080 165.1x88.9 8x3 8.625x3.5
6%3 6.5x35 & 200x100 | 219.1x114.3 o5
150x100 | 165.1x114.3 8x4 8.625%4.5
6x4 6.5%4.5 85

39



40

[ PyB

Mepexon Ha chnaHey
HakngHou PN16
NMPH12

MNMepexoa Ha chnaHey
HakngHown ANSI125/150
NMoH13

HomuHanbHbIi Pasmepb! bont/laika Pabouee
Tpy6a O.D D L - [aBneHve
pasmep MM/AtoiiM MM/ao/M R MM Mz No.-pa3m.(Mm) (MMa/Psi)
50 60.3
5 5378 164 210 4-18
65 73
5 5875 182 240 8-18
65 76.1
o 3 182 240 8-18
830 838;59 194 250 8-18
100 108 3/8x2-3/4
4 195 216 266 8-18 (M10%70)
1 114.
20 7 53 216 266 8-18
125 133
= or 247 300 8-18 1.6/230
12 139.7
55 295 247 300 8-18
125 1413
= =563 247 300 8-18
150 159
e o 282 336 8-22
150 165.1 1/2x2-3/4
6 6.5 282 | 336 | 822 | (w12x70)
150 168.3
5 T 282 336 8-22
200 219.1 335 395 | 12-22
8 8.625 ) 1/2x3-1/8
250 273
i 1075 404 470 | 1206 | (M12x80)
HoMuHasbHbIM Tpy6a O.D Pasmepel Bont/laika Pa6ouee
o M{/I/JJ,}OV.IM D L n-® | No.-pasm (um | AZBIeHNS
pasMep MM/ZtoMM MM MM : (Mna/Psi)
50 60.3 3/8x2-1/8
2 2375 164 | 210 | 418 | \10x55)
65 73
5 5878 176 240 4-18
80 88.9
3 35 1921 250 | 418 | 4003
100 114.3
B a 224 278 | 818 L)
12 141.
55 z 562 254 310 8-22 1,7/250
150 168.3
6 6.625 282 | 336 | 822 | a0
200 219.1 M12x80
5 T 343 395 8-22 ( )
250 273 362 503 | 12-26
14 10.75 : 1/2x4
300 323.9 M16x100
= e 432 580 | 1226 | ¢ )




rPyB

HoMuHanbHbI TouEaion = ql:asmepbl S P6ouee AAanTep (bnaHHEBblﬁ
.- D d H n- aBrieHne
PR Lot AT — MM MM MM n(MI'Ia/Psi) noa mycty PN16
50 60.30 ADPM14
> 238 165 125 60 4-18
65 73.00
21, 588 185 145 60 4-18
65 76.10
21, 3.00 185 145 60 4-18
80 88.90
3 350 200 160 60 8-18
100 108.00
2 405 220 180 60 8-18
100 114.30
2 450 220 180 60 8-18
125 133.00
5 55 250 210 65 8-18 -0
125 139.70 250 210 65 8-18 167230 !
5 5.50 :
125 141.30 dd
5 556 250 210 65 8-18 4D
150 159.00 285 240 65 8-22
6 6.25 -
150 165.10
5 6.50 285 240 65 8-22
150 168.30
6 6.63 285 240 65 8-22
200 219.10
8 8.63 340 295 70 12-22
250 273.00 405 855 72 12-26
10 10.75 :
300 323.90
12 12.75 460 410 72 12-26
HoMuUHanbHbIM Toy6a 0.D Paamepbl (MM) PabBoyee AAanTEP (*)nal'l LleBblﬁ noa
pasmep MM/AoNM MM/3101M D ®d L n-o %&Bﬁ{sgmsie) My(bTy ANSI125/150
65 73.00 178 140 75 4-18 A¢M15
21/, 2.875 }
8 88.90 191 153 75 4-18
° 3.50 1,7/250
100 114.30 229 191 102 8-18
4 4.50 B
150 168.30
6 6.625 280 241 102 8-22

$d
4D

41



[ PyB

3arnyuwka

HomuHanbHbii Tpy6a O.D Pa3wept! Pabouee
3M15 pasmep Mm/atoim MM/OoNM L (mm) nasnenvie (MMa/Psi)
25 337 238
1 1.327 :
32 424 238
1, 1.669 :
40 483 238
11/, 1.9 '
50 603
2 2.375 e
65 761 238
21/, 3 '
80 88.9
. oo 238
100 108 b54
4 4.25 )
100 1143
. it 254
oE a5 " 2,5/300
5 5.25 '
125 139.7
L3 g % ‘ 5 "5 5" 254
125 1413 )54
5 5563 :
150 159
5 6.25 e
150 165.1
> ot 254
150 168.3
6 6.625 s
200 219.1
8 8.625 32
250 273
10 10.75 &
300 323.9
12 12.75 32
MNMepexona ¢ oceBbIM P Toy6a 0D | PaMmeps PaGouce
cMellueHuem nog MydTty paamep MM/AoiM MM/I0MM L (vm/aroiim)| paenerve (MMa/Psi)
ncm11 100%80 114.3x88.9
E 43 45x35 80
125x100 139.7x114 3
Bxd 5545 102
150x100 165.1x114.3
6x4 6.5%4.5 102
150x125 165.1x139.7
6%5 6.5%5.5 102
200%100 219.1x114.3 AR
8x4 8.625x4.5 127
200%150 219.1%165.1
86 8.625%65 127
250%150 273x165.1
10%6 10.75%6.5 152
250%200 273%219.1
| | 10x8 10.75%8.625 152

42



[ PyB

- Pa6ouee
HomuHanbHbIN Tpy6a O.D Paamepb! S
pasmep MM/atonm MM/A0NM L (mm) (MMa/Psi)
50x25 60.3x33.7
2% 2.375x1.327 238
50%32 60.3x42.4
2x177, 2.375%1.669 e
50x40 60.3x48.3
211, 2375%1.9 238
65%50 73.0x60.3
21,%2 2.875%2.375 e
65%25 76.1x33.7
21,x1 3x1.327 238
65x32 76.1x42.4
21, 1a 3x1.669 e
65%40 76.1x48.3
2% 3x1.9 238
65%50 76.1%60.3
21,%2 3x2.375 e
80x25 88.9x33.7
3x1 3.5%1.327 238
80x32 88.9x42.4
3%11/, 3.5%1.669 238 2,5/300
80x40 88.9x48 3
3x11), 35%1.9 238
80x50 88.9%60.3
3x2 3.5x2.375 e
100%40 114.3x48.3
a1, 45%1.9 25.4
100x50 114.3%60.3
4x2 45%2.375 EDG
125%50 139.7x60.3
5x2 5.5%2.375 254
125x50 141.3%60.3
254
5x2 5.563%2.375
15050 165.1x60.3
6x2 6.5x2.375 254
150x40 168.3x48.3
6x11/, 6.63%1.9 ZG
15050 168.3%60.3
6x2 6.63x2.375 254
200%50 219.1x60.3
8x2 8.625%2.375 2

3arnyuika c oTBepcTUeM
C OCeBbIM CMeLLeHneM
3C16

43



[PyB

TEL/FAX: +7 (499) 290-01-98
WWW.rpyBrok.pd





